
óÅÍÉÎÁÒ 1çÅÏÍÅÔÒÉÑ ÎÁ �ÌÏÓËÏÓÔÉ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÙÈ ÞÉÓÅÌ (ËÏÍ�ÌÅËÓÎÁÑ �ÌÏÓËÏÓÔØ × ÄÁÌØÎÅÊÛÅÍ)1. ëÁËÉÅ ÌÉÎÉÉ ÎÁ �ÌÏÓËÏÓÔÉ ÚÁÄÁÎÙ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑÍÉRe1z = 1a (a > 0), Rez � 1z + 1 = 0, ����z � iz + i ���� = 2.2. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ Bz + Bz + C = 0, ÇÄÅ B 2 C , B 6= 0, C 2 R, ÚÁÄÁÅÔ �ÒÑÍÕÀ ÎÁ�ÌÏÓËÏÓÔÉ. þÅÍÕ ÒÁ×ÅÎ ÎÁËÌÏÎ ÜÔÏÊ �ÒÑÍÏÊ? úÁ�ÉÓÁÔØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ ÔÁËÏÇÏ ×ÉÄÁ �ÒÑÍÕÀ 2x�y+1 = 0.3. ðÕÓÔØ A, C 2 R, A > 0, B 2 C É AC < jBj2. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ Ajzj2 +Bz +Bz +C = 0Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ. îÁÊÔÉ �ÅÎÔÒ ÜÔÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ É Å£ ÒÁÄÉÕÓ. úÁ�ÉÓÁÔØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍÔÁËÏÇÏ ×ÉÄÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ x2 + y2 + y = 0.4. þÅÔÙÒÅ �Ï�ÁÒÎÏ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÔÏÞËÉ z1, z2, z3, z4 ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÏËÒÕÖ-ÎÏÓÔÉ (ÉÌÉ �ÒÑÍÏÊ), ËÏÇÄÁ Ä×ÏÊÎÏÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ [z1; z2; z3; z4℄ = z3 � z1z2 � z1 � z2 � z4z3 � z4 2 R.


